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ЖАКЕТ · AVIO, BASTA, LUCIDA & 
ECOPUNO CHUNKY 
Модель 58 – Журнал Filati 68 

Размер 36/38 (40/42) 
*Данные для размера 40/42 указаны в скобках. Если указано только одно значение, 
оно относится к обоим размерам.* 

Материал: Пряжа Lana Grossa "Avio" (63% Альпака (Fine), 37% Полиамид, длина 
мотка ≈ 150 м / 50 г): ≈ 50 (100) г Бежевый/Теп (Цвет № 4). Пряжа Lana Grossa 
"Basta" (50% Чесаная шерсть (Меринос), 50% Полиамид, длина мотка ≈ 100 м / 50 г): 
≈ 100 (150) г Бежевый (Цвет № 3). Пряжа Lana Grossa "Lucida" (58% Чесаная шерсть 
(Меринос), 42% Вискоза, длина мотка ≈ 100 м / 50 г): ≈ 100 г Бежевый (Цвет № 8). 
Пряжа Lana Grossa "Ecopuno Chunky" (48% Хлопок, 33% Чесаная шерсть (Меринос 
экстра-файн), 19% (Бэби) Альпака, длина мотка ≈ 70 м / 50 г): ≈ 300 (350) г 
Песочный бежевый (Цвет № 141). Спицы № 6,5 и 7,5, круговые спицы № 6 длиной 
100 см; 3 пуговицы в бежевую меланж, диаметр 25 мм. 

Край "узелки": 1-ю и последнюю п. каждого р. провязывать лиц. 
Примечание: Все края, кроме планки застежки, выполнять краем "узелки"! 

Край "цепочка": 1-ю п. каждого р. провязывать лиц. скрещенной. Последнюю п. 
каждого р. снимать, как для изн. п., при этом рабочую нить вести перед работой. 
Примечание: Только края планки застежки выполнять краем "цепочка"! 

Резинка: попеременно 2 лиц. п., 2 изн. п. 

Платочная вязка (лицевая гладь): В лиц. и изн. р. все петли лиц. 

Лицевая гладь (чулочная вязка): В лиц. р. - лиц. п., в изн. р. - изн. п. 

Узор "плетение" (Webmuster): Вязать по схеме. Цифры справа снаружи 
обозначают лиц. р., слева снаружи – изн. р. По ширине начинать ряд с петель 
перед первой стрелкой, повторять раппорт (= 2 п.) между стрелками, заканчивать 
петлями после второй стрелки. По высоте 1-8-й р. провязать 1 раз, затем 
постоянно повторять 5-8-й р. Для наглядности на схеме изображены 2 раппорта по 
ширине и высоте. 
Примечание: Вязать свободно! 

Последовательность узоров: ★ 8 см = 16 р. лицевой глади, 6 см = 12 р. резинки, 
от ★ постоянно повторять. 

Рельефные убавления [скосы горловины]: 
Левая полочка: В конце ряда перед кромочной п. провязать 2 п. вместе лиц. 
Правая полочка: В начале ряда после кромочной п. провязать 2 п. вместе лиц. с 
наклоном вправо (= 1 п. снять, как лиц., следующую п. провязать лиц., затем 
снятую п. протянуть через провязанную). В каждом случае убавляется 1 п. 
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Рельефные прибавления: В начале ряда после кромочной п. и в конце ряда 
перед кромочной п. из протяжки вывязать по 1 лиц. п. скрещенной. 

Плотность вязания (пробник): 
13,5 п. и 25,5 р. платочной вязки с Basta и спицами № 7,5 = 10 x 10 см; 
13,5 п. и 23 р. узора "плетение" с Lucida и спицами № 7,5 = 10 x 10 см; 
13,5 п. и 21 р. лицевой глади с Avio и спицами № 6,5 = 10 x 10 см; 
14,5 п. и 16 р. лицевой глади с Ecopuno Chunky и спицами № 6,5 = 10 x 8 см. 

Спинка: 
Набрать 78 (82) п. спицами № 6,5 и Ecopuno Chunky. Для манжеты связать 6 см = 13 
р. резинки с краем "узелки", при этом начать с 1 изн. р. и после кромочной с 1 изн. 
п., в конце ряда перед кромочной закончить 1 изн. п. В последнем ряду манжеты 
по центру снять 1 п. = 77 (81) п. Затем продолжить работу спицами № 7,5 и Basta 
платочной вязкой, продолжая край "узелки" (а также и в следующих узорах). Через 
15 см = 38 р. от манжеты продолжить спицами № 7,5 и Lucida узором "плетение". 
Уже через 5 см = 12 р. от начала узора "плетение" отметить начало пройм и вязать 
прямо. Через 14 см = 32 р. от начала узора "плетение" закончить деталь спицами 
№ 6,5 и Avio лицевой гладью. Через 12 (13) см = 26 (28) р. после последней смены 
узора закрыть для скосов плеча 4 (5) п., затем в каждом 2-м р. еще 4 раза по 4 п. (1 
раз 5 п. и 4 раза по 4 п.). Одновременно с 5-м закрытием для плеча для круглого 
выреза горловины закрыть средние 17 п. и далее обе стороны вязать раздельно. 
По внутреннему краю для дальнейшего закругления в следующем 2-м р. еще 1 раз 
закрыть 2 п. На этом петли одной стороны закончены. Другую сторону закончить 
симметрично. 

Левая полочка: 
Набрать 39 п. спицами № 6,5 и Ecopuno Chunky. Для манжеты связать 6 см = 13 р. 
резинки с краем "узелки", при этом начать с 1 изн. р. и после кромочной с 2 изн. п., 
в конце ряда перед кромочной закончить 1 изн. п. В последнем ряду манжеты 
равномерно убавить 2 (0) п. = 37 (39) п. Затем продолжить работу с 
соответствующей толщиной спиц и последовательностью узоров/материалов, как 
на спинке. Через 15 см = 38 р. от манжеты [= конец полосы Basta] по левому краю 
для скоса горловины выполнить 1 рельефную убавку, затем ★ в каждом 6-м и 
следующем 8-м р. выполнить по 1 рельефной убавке, от ★ повторить 3 раза. 
Между этим на правом краю на той же высоте, что и на спинке, отметить начало 
проймы. Позже скос плеча на правом краю выполнить на той же высоте, что и на 
спинке. На этом все петли закончены. 

Правая полочка: Связать симметрично левой полочке. 

Рукав: 
Набрать 42 (46) п. спицами № 6,5 и Ecopuno Chunky. Для манжеты связать 6 см = 13 
р. резинки с краем "узелки", при этом начать с 1 изн. р. и после кромочной с 1 изн. 
п., в конце ряда перед кромочной закончить 1 изн. п. В последнем ряду манжеты 
равномерно прибавить 4 п. из протяжек лиц. скрещенными = 46 (50) п. Затем 
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продолжить работу в последовательности узоров, продолжая край "узелки" и 
следя за тем, чтобы при вязании резинки посередине всегда находилась 1 лиц. 
петля, как на манжете. С обеих сторон для скосов в 7-м р. от манжеты выполнить 
по 1 рельефной прибавке, затем в каждом 8-м р. еще 7 раз по 1 рельефной 
прибавке = 62 (66) п. Через 35 см = 70 р. от конца манжеты все петли свободно 
закрыть. 

Отделка: 
Детали наколоть на выкройку, увлажнить и дать высохнуть. Сшить швы: боковые 
швы – каждый до отметки начала проймы. Теперь круговыми спицами № 6 и 
Ecopuno Chunky набрать по вертикальным краям полочек по 36 п., по скосам 
горловины по 47 (49) п. и по краю заднего выреза горловины 26 п. = 192 (196) п. 
Для планки между кромочными петлями вязать резинкой, при этом начать с 1 изн. 
р. и после кромочной с 2 изн. п., в конце ряда перед кромочной закончить 2 изн. п. 
Кромочные петли при этом выполнять краем "цепочка". На высоте планки 2 см 
(над правой полочкой) выполнить 3 петли для пуговиц. Для 1-й петли в 1-й изн. 
петле резинки от нижнего края провязать 2 п. вместе изн., сделать 1 накид. 
Остальные 2 петли выполнить точно так же в каждой следующей 4-й изн. петле 
резинки. В следующем изн. р. все накиды провязывать лиц. На высоте планки 4 см 
закрыть все петли по рисунку. Вшить рукава. Пришить пуговицы. 
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